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PASO 1º: prolongamos las proyecciones de la recta hasta que corten a la LT,

determinando las proyecciones de sus trazas (h' y v)

PASO 2º: determinamos las proyecciones correspondientes de las trazas anteriores.

P

PASO 3º: por la proyección horizontal h de la traza horizontal de la recta R trazamos

una recta perpendicular a la proyección horizontal r de dicha recta, determinando

la traza horizontal P del plano.

Dadas las proyecciones diédricas de una recta de MÁXIMA PENDIENTE R, que 

pertenece a un plano P, se pide:
Determinar las trazas de dicho plano.
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PASO 4º: unimos mediante una recta la proyección vertical (v') de la traza Vr de la

recta con la intersección de la traza anterior P y la LT, determinando la traza vertical

P' del plano P.
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